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SUŠENJE KALJEVE PEĆI 
 
Prilikom montiranja kaljeve peći puno je uneseno vode putem zemlje u peć. Postepeno 
treba susiti, da ne popuca zemlja. Ako je peć montirana u proleće ili leto, vrata za 
pepeo (mala) treba ostaviti otvorena i peć će se isušiti prirodnim putem (cirkulisanjem 
vazduha). 
 
Ukoliko je peć montirana na jesen naĉin za sušenje je sledeći: 
 
Sušenje peći vršimo drvima iscepanim na parĉiće od po 3-4 cm debljine, prvi dan 
položimo 5 parĉića drveta. Mala vrata ostavimo otvorena ĉak i kad ne ložimo da bi se 
para otsranila kroz dimnjak.  Drugi dan položimo 10 parĉića drveta i svaki naredni dan 
taj broj povecavamo za po 5 parĉića po 2-3 cm debljine. To radimo 15 dana . Nakon par 
dana kaljeva peć već bude mlaka . Što ne znaĉi da treba da zatvorimo mala vrata već 
naprotiv, ostavljamo ih otvorena makar to i malo hladilo peć. Posle 15 dana peć je 
spremna za normalno loženje. 
 
 

ODRŽAVANJE 
 
Kaljeve ĉistiti suvorm krpom. Nemojte koristiti hemikalije. Ukoloiko se prljavstina, 
nakon brisanja, nije uklonila upotrebite alkohol, stavljajući ga u što manjoj koliĉini na 
krpu kojim ćete potom brisati kaljevu peć. Ĉišćenje kanala unutar kaljeve peći vrši 
monter nakon 2-3 godine upotrebe, a ĉišćenje dimnjaka vrši dimniĉar svake godine. Da 
bi ste produžili period do preziĊivanja peći  koje se vrši na optprilike 7-10 godina, 
potrebno je obratiti pažnju na vrstu ogreva i naĉin loženja kao i redovnom ĉišćenju 
kanala. 
 
 

PRAVILNA EKSPOLATACIJA KALJEVIH PEĆI 
 
Pre svakog loženja treba provetriti prostoriju u kojoj se nalazi kaljeva peć, pravljenjem 
promaje nekih 5 min, kako bi obezbedili dovoljnu koliĉinu kiseonika za efikasno loženje, 
pritom ne hladivši zidove prostorije. 
 
Kao najefikasnije tj. najbolje gorivo koristi se suvo drvo od godinu dana, koje za razliku 
od sirovog ne šteti peći niti gubi na energetskoj iskorišćenosti. 
 
Prilikom potpale otvorimo mala (pepeljarna ili donja vrata) vrata na otprilike 1-3 cm i 
držimo ih stalno otvorena u period trajanja loženja. Time obezbeĊujemo dovod 
kiseonika za dobro sagorevanje drveta. Otvorena mala vrata neće hladiti peć, a ako ih 
zatvorite može doći do oštećenja na peći. Loži se umereno sat i po, kada plamen 
nestane a ostane samo žar mala vrata zatvoriti. Ovaj postupak se ponavlja u zavisnosti 
od temperature 2 puta dnevno. 
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Ukoliko ložite periodiĉno ili prvi put u sezoni, treba proveriti provodnost dimnjaka. U 
koliko je u prostoriji hladnije nego napolju dimnjak neće vući dim. Ovo se jednostavno 
proverava. Pre potpale, upalite šibicu i primaknite je malim vratima, ako se plamen 
šibice kreće ka vratima, dimnjak je spreman za loženje, a u koliko plamen stoji ravno 
nemojte još krenuti da ložite već otvorite otvor na dimnjaku i u njemu potpalite 3 lista 
novina, to ce zagrejati dimnjak i biće spreman za loženje. Ovo se retko dešava ali je 
uvek dobro proveriti ako niste dugo ložili.  
 
 
PODSETNIK: 
- provetravanje 
- mala vrata otvoriti 
- proveriti šibicom provodnost dimnjaka 
- potpalite i ložite sa otvorenim malim vratima  
- zatvorite mala vrata kada plamen nestane a ostane samo žar 
 
 
 
Za ostale informacije posetite naš sajt: http://www.fkeramika.co.rs 
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